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PROGRAM FESTIVALU

Muzea a galerie oslavují 18. května každoročně svůj mezinárodní den a festival Máme otevřeno tak
termínově navazuje na tuto tradici, která byla ustanovena již v roce 1977. Třináctý ročník
komunitního festivalu otevřených kulturních míst na Sedmičce Máme otevřeno proběhne ve dnech
19.–21. května.

„Dlouhodobě se snažíme podporovat silné kulturní zázemí v naší městské části. Máme otevřeno je
třídenní komunitní festival, jehož cílem je přiblížit zdejší bohaté kulturní dění nejen obyvatelům
Sedmičky. Díky desítkám zapojených organizací má veřejnost jedinečnou možnost během tří dnů
objevit a zažít pražský Art District 7, navštívit galerie, umělecké dílny, muzea, designové obchody či
kreativní centra a užít si pestrý program, který zapojené organizace pro své návštěvníky připravily,“
uvedla místostarostka Prahy 7 Hana Třeštíková.

I letos své dveře otevřou veřejnosti desítky kulturních a kreativních míst, jako jsou galerie, divadla,
ateliéry výtvarníků, umělecké dílny, obchody s designem, showroomy, komunitní centra, kreativní
huby a spousta dalších kulturních organizací. Návštěvníci tak mají možnost zdarma navštívit výstavy,
komentované prohlídky, hudební či divadelní představení, přednášky, dílny nebo se jednoduše setkat
s lidmi, kteří v Praze 7 působí a podílí se na jejím kulturním rozvoji.

Za účelem propagace veřejně prospěšné myšlenky se letos festival Máme otevřeno spojil s organizací
Fuck Cancer, za kterou stojí mladí onkologičtí pacienti společně se zkušenými nadšenci a
profesionály. Cílem tohoto uskupení je šířit osvětu v oblasti rakoviny mladistvých na základě sdílení
zkušeností a díky vytvoření silného respektovaného brandu. Kampaň Fuck Cancer má své garanty
nejen v řadách odborné veřejnosti, ale podílí se na ní také známé osobnosti z veřejného života nebo
influenceři.

Třináctý ročník akce Máme otevřeno tak bude odstartován kolektivním tanečním
vystoupením, tzv. flashmobem, jehož cílem bude upozornit veřejnost na problematiku rakoviny
mladistvých. Flashmob pod názvem @WTFCNCR Flashmob je šancí pro všechny, kdo chtějí osobní
účastí vyjádřit podporu tomuto prospěšnému projektu. Do skupinového tance s jednoduchou
choreografií se může připojit každý. Uskuteční se v pátek 19. května 2023 v 17.00 na
Strossmayerově náměstí. Z flashmobu bude pořízen videozáznam, který bude určen k další osvětě
tohoto tématu na sociálních sítích.

Během pátku, soboty a neděle se do festivalu zapojí jednotliví kulturní aktéři působící v Praze 7.
Speciální programy si letos připravilo 39 subjektů působících v sedmé městské části, která je
označována za pražský art distrikt. Sobota je zaměřena na akce menších subjektů, kde můžete
navštívit speciální dílny, komentované prohlídky a podobné akce. V neděli pak můžete zdarma
vyrazit na vybrané výstavy do Centra současného umění DOX nebo do Národní galerie ve Veletržním
paláci.

Závěrečná párty festivalu Máme otevřeno začne v neděli 21. května 2023 v 16.00 ve
skateparku V7, který nedávno vznikl rekultivací podchodů v blízkosti stanice metra Vltavská. V
těchto prostorách bude probíhat streetballový turnaj a o atmosféru se postará rezident Prahy 7,
ostřílený DJ Robot. Akce potrvá až do 22.00.



Nechoďte okolo, pojďte dovnitř a zažijte pražský Art District 7 zblízka!

Festival Máme otevřeno finančně podporuje městská část Praha 7. Organizátorem akce je The
Chemistry Gallery.

https://www.praha7.cz/mame-otevreno-2023
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